

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, data de 27.01.2022

În data de 27.01.2022 s-a desfășurat în sala Căminului Cultural Săliștea o dezbateră a proiectului de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Săliștea, județul Alba.

La dezbateră publică, conform legii, participă inițiatorii proiectului de hotărâre, personalul de specialitate implicat în această activitate de inițiere a proiectului de hotărâre.

Având în vedere situația actuală generată de pandemia COVID-19, nu au fost prezenți în sală cetățeni ai comunei sau alte persoane.

S-a făcut prezentarea proiectului de hotărâre, personalului din sală.

S-a comunicat că există o mapă cu proiectul hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Săliștea, județul Alba, iar cine dorește, poate s-o consulte.

S-a făcut o prezentare a legislației în vigoare și, totodată, s-a adus la cunoștința persoanelor prezente în sală toate demersurile făcute pentru a respecta prevederile legislației în vigoare privind promovarea unei hotărâri de consiliu local cu caracter de act normativ, astfel:

- începând cu data de 12.01.2022, la sediul Căminului Cultural Săliștea, în care funcționează momentan Primăria, au fost afișate anunțul referitor la elaborarea unui proiect de act normativ și proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Săliștea, județul Alba;

- au fost afișate anunțul și proiectul de hotărâre pe site-ul propriu al Primăriei comunei Săliștea;

- până la data de 27.01.2022, la registratura Primăriei comunei Săliștea, nu au fost depuse în scris recomandări, propuneri, sugestii sau opinii privind proiectul de hotărâre referitor la aprobarea bugetului local al comunei Săliștea, județul Alba, sau la persoana responsabilă pentru relația cu societatea civilă, dar nici pe adresa de e-mail a Primăriei comunei Săliștea (primaria_salistea@yahoo.com);

- nu au fost înregistrate cereri privind transmiterea de copii de pe proiectul de hotărâre;

- s-a comunicat persoanelor din sală că nu s-au înregistrat cereri privind

efectuarea de modificări ale proiectului de hotărâre, din partea cetățenilor, la registratura Primăriei, la persoana responsabilă pentru relația cu societatea civilă sau în format electronic;

- în cadrul ședințelor de consiliu local s-au formulat propuneri pentru alocarea, în bugetul local pe anul 2022, a unor sume de bani necesare pentru acordarea sumei de 1.000 lei cuplurilor care împlinesc 50 de ani de căsătorie, achiziționarea unei stații pentru încărcarea mașinilor electrice, achiziționarea echipamentului necesar transmiterii live a ședințelor de consiliu, ședințe la care să aibă acces și locuitorii comunei.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**SECRETAR GENERAL,
Jr. IONESCU MIHAELA-ALINA**

